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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  

 
Η Πολυδύναμη Νοσηλευτική Μονάδα Ψυχικής Υγείας Αττικής διενεργεί ανοικτό διεθνή ηλεκτρονικό διαγωνισμό, με 
κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά:  βάσει τιμής  (χαμηλότερη τιμή, 
ανά ομάδα), για την ανάδειξη χορηγητή προμήθειας ειδών καθαριότητας, για δύο (2) έτη, με αριθμό διακήρυξης 
26.25, προϋπολογισθείσας δαπάνης 440.745,25€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) - 357.724,48€ (προ ΦΠΑ), 
ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2025-2027. 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε  δύο (2) έτη . 

Προσφορές υποβάλλονται για μία ή περισσότερες ομάδες, για τη συνολική ωστόσο προκηρυχθείσα ποσότητα της  
κάθε ομάδας. 

Οι ζητούμενες ποσότητες είναι ενδεικτικές και είναι δυνατόν να διαφοροποιηθούν κατά το χρονικό διάστημα 
υλοποίησης της προμήθειας καθώς προκύπτουν από τις εκάστοτε ανάγκες της Π.Ν.Μ.Ψ.Υ.Α. Ως εκ τούτου, 
ενδέχεται να προκύψει ανάγκη ανταλλαγής μέρους των ποσοτήτων μεταξύ των ειδών μίας σύμβασης, χωρίς να 
ξεπεραστεί η συμβατική αξία.  
Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος με α/α 
376347 
Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ έχει οριστεί η Τρίτη 9-9-2025 και ώρα 16:00 μ.μ. 

ενώ η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης η Τετάρτη 10-9-2025 και ώρα 11:00 π.μ. 

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα 12 μηνών από την 
επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. 
Ημερομηνία σύναψης συμβάσεων  :  Άμεση 
Προθεσμία παράδοσης   :  Ως αναφέρεται στην διακήρυξη 
Τόπος παράδοσης   :   Ως αναφέρεται στην διακήρυξη 
Γλώσσα σύνταξης προσφορών  :  Ελληνική 
Ισχύς προσφορών  :  12 ΜΗΝΕΣ 

 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                    Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 2ης Υ.Πε.          
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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ      ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ  

Πε.Δ.Υ.Ψ.Υ. 
ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
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